Ciéleulo 2 - Prova 1

MNome:

1. Usando o teste que julgar conveniente (Leste da comparacao 1 teste da
comparacao L1, teste da rawdo ou lesle da rak) delennine se as stries a
sepnir convergem ou divergem; (1 ponto cada)
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2, Caleule a soma parcial da série &2 ('n + 2 —2y/n + 14 /) ¢ a partir

dai demonstre se a série converge ou diverge. [2 pontos]

3. Seja g, > 0 tal que Hm,_..na, = a #£ 0, Mostrar que &2, 0, ¢
divergente. [2 pontos]
4. Use o critério de Canchy para provar que a série 327 4 ;1; & Convergenie,

[2 pontos)
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